坐标锡山,新学校、 改造道路等项目进度有更新

近期的锡山,一处处工地机器轰鸣,一项项重点项目不断提速。近年来,锡山坚持把民生基础设施放在首位,不断推进项目建设,让城市功能更完善。眼下,一批新项目迎来新进展。

东融大厦

本项目位于锡沪路南侧、先锋东路东侧、兴越路北侧、翠山路西侧。该项目集综合服务业务、大数据业务、现代指挥中心业务三大功能为一体,推进"互联网+电子政务",建设"数字锡山"。

最新进展:目前工程桩及围护桩完成,内支撑及冠梁完成,西侧 土方开挖中。计划年底完成主体 工程的60%。

东亭新光幼儿园谢家桥分园

本项目位于新光路东侧,按18 班规模标准进行设计,建筑面积约13160平方米。本项目以建设安全、健康、具有层次的教学空间为首要目标,拟在提升区域教育功能及形象的基础上,结合地块良好的景观资源、合理功能分区,营造绿色生态的建筑环境,建成资源共享、服务社会的开放式校园,建成后将为周边小区提供优质的学龄前教育。

最新进展:目前室内墙体粉刷及地坪浇筑完成,装饰、安装及智能化同步进行中,地下室顶板回土完成,景观绿化单位准备进场。计划今年完工。

东北塘中心幼儿园锦旺分园

本项目位于东北塘街道芙蓉四路以北,小庄浜以东,总用地面积为11363平方米,项目总建筑面积约13300平方米。项目建设按15班规模标准进行设计,包括幼儿生活学习用房、服务管理用房、地下停车场、室外班级运动场所、室外公用活动场地等附属设施,幼儿生活学习用房包括活动室、寝室、卫生间、衣帽储藏间等。

最新进展:目前外墙脚手架拆除95%,室内精装完成30%,水电安装完成70%,室外市政进场准备施工。计划今年完工。



东北塘中心幼儿园锦旺分园

东北塘中学(锡山体校)

本项目位于锦阳路与承塘路交叉口东南侧,总用地面积为75706平方米,按48班规模标准进行设计,总建筑面积约65000平方米,地上建筑面积约59700平方米。该项目建成后学校的整体办学质量和训练条件将有质的提升,进一步推动了区域内初中的教学发展和特色体校教育发展。

最新进展:目前1号楼2号楼内粉刷开始施工;3号楼屋面施工;6号楼二层结构完成;7号楼五层结构施工;8号楼二层结构施工;地下室顶板全部完成,4、5号楼主体结构准备施工。计划今年完成总工程量的60%。

锡山特殊教育学校

本项目位于二泉路南侧,柏庄菜场西侧。按15班规模标准进行设计,预计提供150名学生,70名教职工使用,总建筑面积约11350平方米。建成后将为特殊儿童提供优质的学前、基础教育,促进特殊儿童的基础教育发展,并为特殊儿童提供义务教育及康复教育。

最新进展:目前外墙涂料施工中,室内装饰、安装及智能化同步 施工,计划今年年底竣工交付。

区地方粮食和物资储备库

本项目位于东港镇山联村西侧,西靠大塘河、北邻340省道。总用地面积约111.2亩,总建筑面积约3.56万平方米,项目原粮仓容约7.02万吨,属二类粮库。项目建

成后将进一步完善锡山区粮食和物资应急保障体系,提高粮食宏观调控和安全保障能力。

最新进展:目前基础工程完成 75%,主体工程完成60%,室外雨污水管道完成60%。计划今年完成 主体及装饰工程。

新云路新建工程

本项目西起友谊路,东至新光路。工程内容主要包括:道路工程、管线工程、照明工程及交通安全设施等。

最新进展:目前已基本完工, 剩余零星工程正在收尾。

港羊线改造

本项目南起于羊尖镇锡沪路, 向北沿现状老路,与锡虞路平交 后,从严家桥村通过,下穿通锡高 速,终于东港镇利港路,路线全长 约8.6公里。

最新进展:目前锡沪路—安阳路段已完成雨水工程、老路病害处理、新建非机动车道、人行道铺装和整体罩面;安阳路—终点利港路段已完成全幅老路病害处理。总体计划7-8月左右完工。

锡甘路大修工程

本项目起于蘅芳路,向北延伸, 终于甘虞路,路线全长1400米。

最新进展:目前道路部分均正常施工中,雨水管总体完成约90%,临河出水口基本接通。总体计划今年年底完工。

(锡山发布)



《霸王别姬》 戏文泥塑

秦末,楚汉相争,刘邦与项羽约 定以鸿沟为界,各自罢兵。汉将韩信 派遣李左车诈降楚霸王项羽,诱项羽 攻打沛县。项羽因不听众人劝告,执 意发兵。行至九里山附近时,遭到韩 信设下十面埋伏阵,被困于垓下。

张良以箫管谱成楚歌,令汉军在深夜齐声高唱,引起楚军思乡之情而使军心涣散。歌声被虞姬巡营时听到,告知项羽。项羽随虞姬出帐细听,以为刘邦已得楚地,感到大势已去,便回帐中与虞姬饮酒悲歌。虞姬起舞宽慰,为解除项羽后顾之忧,舞剑后自刎。项羽突围,逃至乌江,觉得无颜去见江东父老,自刎而死。

《霸王别姬》中项羽脸谱只用黑白二色,两只眼窝呈八字形,两道变形的寿字眉,加上白鼻头、黑鼻窝,满面愁容,寓意其为失败的英雄。寿字眉则被认为是"大哭时揉搓得眉毛片散乱的样子"。项羽的勇武堪称一流,但可惜过于骄傲自负,心胸狭隘,不能容人而又缺乏策略头脑,最后终于落了个别姬自刎的下场。该脸谱将他英雄末路的神态表现了出来。

虞姬的扮相则是身披绣花斗篷, 内穿改良宫装,腰佩宝剑,显得雍容华贵,仪态出众。泥塑还体现出梅兰 芳先生后用鱼鳞甲代替了的改良宫装。虞姬以这样一身打扮,在"小开门"曲牌中登场亮相,英姿飒爽、庄重 典雅,显示着她长期在军营生活,生动地体现了"生长深闺,幼娴书剑"的精神面貌。

该剧是传统京剧中的代表作,久 演而不衰。在泥塑风格上,以细腻手 法,着重表现人物内心世界的复杂变 化而见长。霸王的无奈和虞姬的悲 凉,通过人物的眼神、手势展现得淋 漓尽致。在人物的造型上,虽借用了 京剧表演艺术家梅兰芳和金少山的 舞台形象,但又加以变化,使之更加 符合无锡泥人的艺术特点,能在小中 见大、艳而不俗。

(耘林集团供稿)

无锡这个保障房小区拟新建2栋住宅

近日,新渎苑二期保障房项目(A地块)项目规划设计方案审查批前公示。

项目位于惠山区阳山镇,建设单位为无锡 天澜产业开发建设有限公司,用地范围东至现 状新渎苑、南至支路一、西至现状空地、北至现 状新渎苑,规划用地性质为居住用地。

该地块总可建设用地面积约3.8万平方米,总建筑面积约4.68万平方米,本次建设单位报审的方案可建设用地面积约5956平方米,建筑面积约1.65万平方米,主要设计内容为2栋9层住宅、配套用房及地下室等。2栋住宅总计96户,其中建筑面积75平方米16户、105平方米16户,125平方米64户。机动车停车位99个,地面36个、地下63个。

(365淘房)



